G7峰会要来了,成员国都很"闹心"

巴以冲突、俄乌战争、经济低迷、选情不振……都是难过的坎

6月13日至15日,七国集团(称G7)领导人年度 峰会将在意大利举行。G7由美、英、法、德、日本、意

眼下不少 G7 成员在国内外面临困境:随着 G7 再次向俄罗斯挥舞大棒,双方关系将进一步恶化;乌 着,要想连任难言高枕无忧。法国和德国面临国内 克兰危机已进入第三年,战场形势依然胜负难分,乌 克兰总统泽连斯基一再敦促西方提供更多援助;其 次,新一轮巴以冲突已经进入第九个月,加沙地带何 时能够迎来可持续的和平仍有待观望;美国、英国、 法国都将在未来几周或几个月内迎来选举,这甚至 可能是美国总统拜登、英国首相苏纳克最后一次参 加 G7 峰会。还有民调显示,加拿大和日本领导人在 国内的支持率低迷。

有报道指出,G7是一个政治氛围浓厚的集团,但 其在经济领域的影响力已大不如前。在没有中国参 与的情况下,该集团在国际舞台上的影响力引发

谈及此次峰会召开的背景,中国人民大学国际 关系学院教授左希迎表示,不少G7成员在国内外面 临比较大的困境。

乌克兰危机方面,今年4月,美国总统拜登签署 了一揽子法案,包含近610亿美元对乌军事和经济援 助。但是,这无法从根本上解决乌克兰在战场上面 临的人员和军火不足困境。

巴以冲突方面,一段时间以来,以色列及其支持 者美国面临国际社会要求停火止战的压力。随着安 理会6月10日通过停火决议,美国的态度有所转变。

国内层面,拜登与老对手特朗普的选情颇为胶

"眼下,大部分G7成员在国内都遇到了麻烦。" 左希迎说。这些国家亟需在国际层面"减负",在国 内层面"加分"

据官方介绍,本次峰会将有六场工作会议,主题 分别为非洲、气候变化和发展;中东;乌克兰;移民; 印度-太平洋和经济安全,以及地中海、人工智能和

左希迎注意到,关于如何处理俄罗斯被冻结资 产,G7内部意见并不统一,比如有些国家担心破坏欧

此次峰会还可能涉及中国议题。据报道,G7计 划在峰会上共同警告中国小型金融机构与俄罗斯之 间的资金往来。

外交部发言人林剑6月11日表示,中俄之间的 正常经贸合作不受任何第三方破坏干扰。中方将采 取一切必要措施,坚定维护中国企业的合法权益。

(据头条新闻)

我国首次消防拖轮无人化智能远控测试获得成功



日前,在上海长兴岛开展的船舶远程遥控航行与消防演示试验获得圆满成功,标志着中国在近海智 能消防拖轮无人化关键技术研究领域取得了重大突破

退休大爷花6元钱,就买到了军事机密资料

近日,国家安全部披露一则消息:某市的国企退 第一时间赶到现场,将所有涉密资料进行回收处置, 休职工张大爷在家门口花了6元钱,竟买到了"军事 并对废品收购站老板进行了调查和教育。

当天,张大爷在小区附近散步时,在一家废品收 购站门口看到两个蛇皮袋子,里面装满了刚收购回 来的纸质书本。张大爷饶有兴致地上前翻看,发现 书籍崭新,还是涉及军事方面内容,便花6元钱挑了 4本。

张大爷回家后,越看越觉得不对劲,这几本书的 封面上分明标注着"机密"、"秘密"字样,看着挺正 规。于是,张大爷立马拿起电话,拨打了国家安全机 关的举报电话12339,并将这4本书送交当地国家安 全机关。

当地的国家安全机关干警根据张大爷的线索,

经国家安全机关调查发现,向废品收购站出售 涉密资料的为某军事单位涉密人员郭某和李某。此 二人保密意识薄弱,贪图省事,未按照涉密文件销毁 流程,擅自决定将待销毁的8套共计200余本涉密资 料作为废品出售。该批涉密资料总重30余公斤,以 每公斤0.8元价格卖出,仅获利20余元。

经国家安全机关全面查证,得益于张大爷的热 心举报,相关涉密资料并未进一步扩散传播,未对我 军事安全造成实质性危害。事后,相关单位在国家 安全机关指导下及时堵塞保密管理漏洞,相关责任 人也依法受到相应处理。

(据红星新闻)

6月13日,2024阿里巴 巴全球数学竞赛(简称"阿里 数赛")公布决赛名单,801人 成功晋级。入围选手平均年 龄22岁,主要来自北大、清 华、麻省理工、剑桥等知名高 校,其中一位17岁的中专女 生引发全网关注。

这位女生就是江苏省涟 水中等专业学校的姜萍。她 在预赛中从一众名校生中突 围,拿到了93分的好成绩(人 围分数线为45分),全球排名 12,是阿里数赛举办以来首 位打进决赛的中专在读生。

对数学十分着迷,花了两年 的两天里,她除了吃饭、睡 觉,其余时间都在答题,只 兄 为证明"女生学数学也可以 挺棒的"。

阿里巴巴全球数学竞赛 由阿里巴巴公益和达摩院共 同举办,以不设报名门槛、趣 味十足著称,截至今年已连 续举办六届。今年超过95% 的大众选手止步预赛,但他 们依然享受答题的乐趣。据 悉,决赛将于北京时间6月 22日举行,选手可在此期间 选择任意连续的8小时作 答,获奖选手将瓜分400多

(据环球网)

6月12日,一名泰国男子 因涉嫌伪装成摩的司机性侵 一名中国女性游客而被捕。 警方透露这名男子是惯犯,他 穿着橙色的摩的司机背心,伪 装成摩的司机,每晚都会寻找 那些喝醉的女性下手。

警方称,案发当天,受害 女子在酒吧喝醉后在曼谷闹 市区通过某网约车平台叫 车,嫌犯冒充摩的司机接走 受害女子,将女子带至旅馆 性侵2小时。受害女子清醒 后发现自己浑身赤裸与嫌犯 睡在同一张床上,逃脱后立

嫌犯被捕时正在寻找下 一个受害者。警方调查发 现,嫌犯曾以相同方法多次 实施犯罪,且受害者人数不

(据澎湃新闻)

以色列陆军电台当地时 间 6 月 12 日傍晚消息,当天 共有215枚火箭弹自黎巴嫩 发射至以色列北部。

以色列国防军称,稍早前 以军战机对黎巴嫩南部的多 个真主党目标进行了打击。

另有消息称,当地时间6 月12日,黎巴嫩真主党宣布 当天对位于以色列北部的多 以 5 个目标发动袭击,袭击目标 包括位于艾因泽蒂姆的以军 北方司令部、位于阿迷阿德 的军事基地、位于萨萨的以 军兵工厂、位于梅龙的以军 空军基地等地。黎真主党称 其使用的武器是"喀秋莎"火 箭弹和制导武器。

(据环球时报)

N

削

洗衣凝珠:便捷洗衣新选择还是隐形智商税?

株洲晚报融媒体记者/谢嘉 文/图

一年一度的"618"购物狂欢节如期而至。在这场全民购物盛宴中,洗衣凝珠以其独特的便利性和高效洗涤效果,成为不少直播间的热门单品。不过,宝洁 公司日前宣布,因包装缺陷在美国和加拿大召回约820万袋洗衣凝珠,加之国内外儿童误食事件频发,引发消费者对这一新兴产品的安全疑虑。 洗衣凝珠是否存在使用上的局限性和安全隐患?被誉为洗衣"神器"的它,究竟是便利之选还是"智商税"?我们今天来聊聊。



"精致懒"引领洗衣新潮流

见解。在网上看到博主推荐的洗衣凝珠后,她立刻被其便捷性所吸引。

"一颗里面就同时包含了洗衣液、柔顺剂、留香珠、护色片、消毒液等多种

现了多款洗衣凝珠,价格从实惠的基础款到结构复杂的多腔不等。一款

单腔除菌除螨洗衣凝珠,49.9元一盒,有50颗,平均每颗约1元。而多腔

洗衣凝珠则普遍要贵一些,一款每盒18颗的产品为例,售价59.9元,折合

正好满足了他们的需求。"销售人员表示,尽管价格相对洗衣液较高,但

便利性与成本的权衡

位消费者,收集到了他们对洗衣凝珠这一新兴洗涤产品的多样化看法。

支持者表示,洗衣凝珠确实很方便,一颗就能搞定洗衣的所有需求。有

显得尤为重要。不需要再考虑洗衣液和柔顺剂的比例,只需将一颗洗衣

凝珠投入洗衣机,一切就都搞定了。"她也指出了洗衣凝珠在使用过程中

全溶解,导致衣物上出现未溶解的残留物,给她带来了一些尴尬。

可能遇到的问题,尤其是在快洗模式下,洗衣凝珠的包裹膜有时不能完

省事,但我注意到不同品牌的洗衣凝珠在溶解速度上存在显著差异。

有些品牌的洗衣凝珠在冷水中的溶解速度特别慢,这可能会影响洗涤

不小的困扰。根据重庆市消委会和四川省消委会联合委托的第三方检

测机构对20款洗衣凝珠进行的比较试验结果显示,活性物含量最低的一

款仅有27%,其去污力甚至不如标准洗衣液。这一发现提醒消费者在选

择洗衣凝珠时,不仅要关注产品的价格,更要重视产品的质量和活性物

另一位市民甜甜也分享了自己的使用经验,她提到:"洗衣凝珠确实

市场上洗衣凝珠的质量参差不齐,这一现象给消费者的选择带来了

消费者则提出,洗衣凝珠的价格相对较高,"不太划算"

洗衣凝珠的流行引发了广大消费者的热烈讨论。记者采访我市多

李小姐,一位年轻的职场女性,对洗衣凝珠的便利性赞不绝口。她 分享了自己的使用体验:"尤其在加班晚回家的时候,洗衣凝珠的便捷性

洗衣凝珠的宣传点主要集中在其便捷性和高效性上。记者看到,一

成分,确实比之前大瓶小瓶来回倒要省心多了。

突出了其为消费者节省时间和精力的优势。

效果。"

含量,以确保获得最佳的洗涤效果。

株洲市民潇潇是一位典型的00后女生,她对洗衣这件事有着自己的

昨日,记者在天虹超市、株百超市、沃尔玛超市等货架上,记者也发

▲株洲某超市售卖的洗衣凝珠



▲洗衣凝珠

▲洗衣凝珠不适用快洗模式

高效便捷背后的科学原理

洗衣凝珠的流行,不仅因为它迎合了 年轻消费者对便捷生活的追求,更源于其 与传统洗衣液相比,在成分和使用效果上 的显著差异。据了解,这种新兴洗涤产品 自2013年由宝洁公司在欧洲市场推出后 迅速取得成功,并于2014年进入中国市 场,在电商平台首发后,迅速受到年轻消费 者的热烈欢迎。随后,国内品牌如浪奇、奥

记者注意到,洗衣凝珠的包装设计新颖,色彩鲜艳,很容易吸引顾客 品,引领了国内洗涤剂市场的新发展。 的注意。销售人员介绍,洗衣凝珠因为方便和多功能,尤其受到年轻消 费者的欢迎。"很多年轻人工作忙碌,没有太多时间打理家务,洗衣凝珠 些品牌的宣传语强调"一颗搞定,无需纠结""洗衣新体验,一颗全搞定",

全国表面活性剂和洗涤用品标准化 技术委员会秘书长姚晨之的研究指出, 普通型洗衣液的活性物含量不低于15%, 浓缩型洗衣液不低于25%。然而,洗衣凝 珠的活性物含量远高于此标准。2017年 国家洗涤用品质检中心的质量评测显 示,国内洗衣凝珠产品的活性物含量最

妙、超能等也纷纷推出自己的洗衣凝珠产

低为69%,最高可达91%,这表明洗衣凝 珠在同等用量下的去污能力远超传统洗

值得一提的是,洗衣凝珠的高效性并 不适用于所有洗衣场景。例如,在夏季 由于衣物换洗频繁,人们可能不需要一次 性洗涤大量衣物,这时使用洗衣液可能更 为灵活。此外,一些消费者在使用洗衣凝 珠时遇到了问题,如在快洗模式下,洗衣 凝珠的包裹膜可能没有完全溶解,导致残 留物粘在衣物上,需要重新洗涤。

记者走访发现,尽管大多数洗衣凝 珠的包装上都标明了"请勿使用18分钟 以下超快洗模式"的提示,但由于提示语 字号较小,这一重要信息常常被消费者 忽视,影响了洗衣效果,甚至可能对衣物 造成损害。

警惕儿童误食风险

随着洗衣凝珠的流行,其相关的安 全问题也逐渐浮出水面。消费者能够在 享受"精致懒"生活的同时,不忽视自己 和家人的健康和安全。

洗衣凝珠通常颜色鲜艳、手感柔软, 与儿童喜爱的果冻相似,极易吸引他们 的好奇心。这一特点虽然在市场营销中 是一大优势,但也带来了潜在的安全隐 而发生误食。

消化道及气道黏膜造成损伤,甚至在一些情

记者声音 ▼

方式的影响。洗衣凝珠,不应成为隐形 选择。

况下,还可能导致昏迷等严重并发症。因此, 家长在存放洗衣凝珠时必须格外小心,确保 将其放在儿童触及不到的地方,并明确告知 孩子这些产品是洗涤用品,绝不可食用。

除了误食风险,消费者在购买洗衣 凝珠时还应关注产品的质量和安全性 选择知名品牌和信誉良好的产品是避免 劣质或假冒伪劣产品的关键。此外,正 确使用也是保障安全的重要一环。消费 者在使用洗衣凝珠时,应严格按照产品 医生提醒,误食洗衣凝珠,会对儿童的 说明书的要求进行,避免因使用不当而 导致的安全问题。

对于那些真正需要节省时间、简化 的智商税,而应成为真正提升生活品质 生活步骤的消费者来说,洗衣凝珠无疑 的工具。让我们在享受现代科技带来的 是一个不错的选择。同时,我们也应该 便利时,也能保持清醒的头脑,不被营销 关注产品的性价比、环保性以及对生活 概念所迷惑,真正根据自己的需求做出